

e时代



全球通，是大多数人心目中事业有成人士的典范。但事实上，全球通不仅为成功人士锦上添花，更积极为奋斗中的人雪中送炭，鼓励他们闯出一片属于自己的天地。本期全球通采访的正是这样奋斗中的年轻人——段新星。他是TEDxNanjing的创办人之一，由技术宅男华丽转身，展开了他的一段别样人生。

□俞婷

活着，此处或彼处

全球通人物志之段新星

我的脑中有怪兽

段新星是个矛盾的人。“坦率地讲，我的心中一直有着非常强大的‘负’能量，它们沉静、稳定且持久，尤其是三种毫无理性的情绪：1.发誓宁可去死，也不再做自己认为的无意义荒唐生命的事；2.不去成为那些人：为之感到悲哀、惋惜，甚至看不起的；3.看到一些不喜欢的恶俗的东西时，会愤怒地想到去树立起一些新的东西。”

2004年，段新星取得西安交通大学计算机科学与技术专业学士学位；2006年，取得南京大学软件工程专业硕士学位；2006-2011年，任职于Motorola、Lucent等500强外企从事软件研发工作。

一个做技术的宅男，最终，还是因为脑海中不断涌现的声音而于2011年3月果断离开IT行业，开始追寻内心的理想，成为城市符号文化交流中心联合创始人，以及TEDxNanjing的策展人。

为什么做TED

“TED是一个平台，向人们提供跨界思想，来自不同行业的人可以从不同的角度提出问题，并和大家共同探讨研究这个问题，最终给出多元的解决方案。TEDxNanjing就是这样一个基于南京本土的平台，它更倾向于发

掘本土的创新力量，并注重汉语世界的声音。”

2012年2月底的一天，加州棕榈泉，阳光灿烂，上午的TED Active session过后，段新星说起了为什么辞职去做现在的事情，他说：“我们总是在乎别人的说法和观点以及评价，总是活在他人的期望中，但却迷失了自己，不知道所忙碌的并为之付出的这些究竟是否是自己想要的。有一天，我发现，这一切是错误的！于是辞职，告别了公司。尽管并不是特别的清晰，但也全身心地投入，TEDx有各种想法的青年参与，是有意思的人群，各种文化跨界交流，我将自己喜欢的事和自己的工作生活完美结合。因为这是我自己的期望，我不想临死的时候说，我后悔此生没能有勇气去做自己想做的事。”

携手全球通奋力前进

2011年3月19日，以段新星为首的一群年轻人正式通过美国官方批准，建立起南京本土的TED组织，致力于发掘本土的优秀人才，激发南京这座古城的创意与灵感，让南京这座城市因为有了TED而倍显活力与青春。截至目前，TED南京已经发起举办过许多次活动，引起了越来越多人的关注和赞同。

段新星表示，目前TED在中

国的知名度还不够大，但是他相信会越来越好。因为思想是真正无可替代的东西，会带来非凡的价值。同时段新星还非常感激江苏移动全球通的赞助，TEDxNanjing的活动大多是非盈利的，感谢全球通这样优秀的合作伙伴，让TEDxNanjing拥有越来越强大的影响力。

据合作方江苏移动介绍，全球通有着和TED相契合的品牌精神，全球通希望用思想的力量激励年轻人向成功道路不断迈进，期望他们通过自己的努力和奋斗成为社会的中流砥柱，展现着新一代年轻全球通用户“努力、奋进”的生活主张和人生态度。



主 编 沙 辰 责 任 编 辑 俞 婷 组 版 陈 恩 武

中国移动通信 CHINA MOBILE

为您服务，是我们的幸福

一买手机就到中国移动网上商城 mall.10086.cn

- 正品行货
- 货到付款
- 全场包邮
- 质量保证

江苏移动 搜索

短信营业厅: 号码“10086”发10086
掌上营业厅: wap.js.10086.cn

中国移动通信集团江苏有限公司

还在为没有时间去营业厅办理而烦恼嘛？还在为就近的营业厅已卖光自己心仪的手机而郁闷嘛？

赶快登录中国移动网上商城 mall.10086.cn，好礼大派送。在线预订，营业厅自取或到厅预订，送货上门，多种购物方式，任您选择，还有专业的在线客服，优秀的售后服务，让您轻松解决购机难题！

低价 包邮 正品 服务



扫描下载即可登录中国移动网上商城

